

退休人员上调养老金 15日发放到位

本报讯(记者李春炜)按照相关文件要求和石家庄市人社局关于2018年养老金调整工作部署,石家庄市社会保险中心精心组织、统筹安排、积极实施,已按文件要求于7月初完成企业退休(含退职)人员的养老金调整工作。符合养老金调整条件的企业退休人员,今年7月份的养老金将按照调整后的新标准发

放。同时,今年1至6月份调整增加的养老金也将随7月份养老金一并发放,并于7月15日前发放到退休人员养老金账户。

7月11日开始,参保单位将可以到社保机构打印“2018年调整企业退休人员基本养老金情况明细表”,同时,各社区将陆续对养老金调整情况进行公示。请符合养老金调

整条件的企业退休人员及时核对自己调整的养老金,如有疑问请到所在社区或原参保单位进行查询、核对。

按照国家和省社会保险基金风险防控的有关要求,养老金发放要对社保保留的退休人员姓名、身份证号与养老金账户预留的退休人员姓名、身份证号进行比对,比对不

一致的养老金无法发放到养老金账户,如退休人员遇到养老金未发放到账户情况,请及时到所在社保机构进行信息核对。

全市各社保机构7月9日开始受理今年死亡的企业职工养老保险参保人员的丧抚费及一次性支付业务,参保人员遗属可及时向参保单位或社区提出申请办理。

暖心!

地铁上宝宝水杯漏水 宝爸蹲下擦干净

本报记者 任利 实习生 庞朝晖

7月2日10时许,市民孙女士乘坐石家庄地铁1号线时,看到了让她暖心的一幕。一对夫妻带着孩子上了地铁,结果挂在婴儿车上的水杯可能没有盖紧盖子,水洒了一地。丈夫发现后赶紧拿出纸巾将流向四处的水擦拭干净,发现地铁里没有垃圾桶后,还将脏纸巾收到了自己的口袋里。

7月2日,孙女士乘坐地铁1号线外出办事。在博物院站,上来一对推着婴儿车的夫妻。夫妻俩年龄大概30岁左右,孩子年龄只有一两岁的样子,夫妻俩站到了地铁中间的栏杆处。孙女士说,在婴儿车上挂着一个宝宝用的水壶,可能盖子没有盖紧,地铁开动后,她发现水壶的水漏了出来,很快就弄得满地都是。这对年轻的夫妻也发现了水壶漏水的情况,赶紧拧紧了盖子。然后,丈夫迅速拿出了一包纸

巾,抽出几张后蹲下身子擦拭起地板上的水渍。

孙女士说,随着地铁的运行,水流得到处都是,婴儿的父亲蹲着身子都擦拭了干净。有的乘客没有注意,经过时踩到了水后留下了脚印,婴儿的父亲也将其擦拭干净。可能车厢里没有垃圾桶,婴儿的父亲将脏纸巾都收了起来。“我当时正好玩手机呢,看到孩子父亲的行为感觉特别感动,就拍摄了下来。”夫妻俩的行为赢得了地铁上乘客们的点赞,孙女士将相片发到微博上后也得到了网友们的纷纷点赞。

“事情虽然不大,婴儿父亲的举动却感染了我,让我内心为他竖起大拇指。”孙女士说,她也希望城市里多一些这样的举动,多一些这样为他人着想的市民,让社会更加文明、和谐。



4~6月, 中介服务业薪资大幅提升

本报讯(记者李春炜)今年已经过半,在4~6月份,石家庄竞争最激烈的五大行业是什么?哪个行业薪水最高?近日,智联招聘发布《2018年夏季中国雇主需求与白领人才供给报告》显示,房地产/建筑/建材/工程行业在石家庄竞争最激烈。

数据显示,石家庄地区排名前五位的行业中,房地产/建筑/建材/工程行业的竞争指数最高,其次是快速消费品(食品/饮料/烟酒/日化)业,能源/矿产/采掘/冶炼行业排在第三,医药/生物工程行业和互联网/电子商务行业的竞争指数位列第四和第五。

同时,数据还显示,4~6月份,石家庄基金/证券/期货/投资的平均月薪最高,其次为中介服务,房地产/建筑/建材/工程行业位列第三。其中,石家庄地区平均薪资排名前十的行业,中介服务行业发展迅猛,平均薪资水平和排名均有大幅提升,进入薪酬前十排行榜并列第二。

专家建议,求职者就业时不应盲目跟风,而应熟悉市场热度,关注行业发展走向,结合自身职业专长选择适合自己的行业,同时注重培养职业知识与技能,提高竞争力,这样才能掌握更多的主动权。

7月15日 省会中心线地下商业街 还有人才大集

本报讯(记者李春炜)夏季的热浪挡不住人才供需的火爆,招聘会更是一场接着一场。7月15日,由河北博才网等单位举办的第三届“2018夏季大型人才交流会”将在石家庄中心线地下商业街A区举办,届时,将有380家用人单位提供1.2万个工作岗位,感兴趣的求职者可前往参加。

据悉,本届人才大集主要涉及的行业有房地产/建筑/加工/制造、金融/保险、医药/医疗、生物/化工、通信/环保、商贸/流通、教育/培训等;招聘岗位主要集中在销售、研发、行政、生产、建筑工程、电子、制药等等。企业招聘信息将同步发布到河北博才网www.hbrc.com,求职者可登录查询。

参会地点:石家庄中心线地下商业街A区(中山路与广安大街交口地铁入口处)。

举办时间:2018年7月15日(周日8:00—16:00)

咨询电话:0311-87653377 18133806992

另外,7月22日,河北博才网还将在中心线商业街举办第四届2018夏季大型人才交流会,感兴趣的用工企事业单位可积极报名参加。

网上搜空调售后来了“李鬼”

高温天气下,难以忍受酷暑的市民只能以空调“续命”。家里空调使用频率增多,难免会出现一些故障。前段时间,刘女士父母家的空调便出现了问题,因为找不到保修卡,便上网搜索售后的电话。结果搜来的400开头的“官方售后电话”其实是家“山寨售后”。空调没有修成,她还支付了50元的上门费。

本报记者 任利

事件 维修空调请来了“山寨售后”

刘女士的父母住在石家庄市亚龙花园,三年前,她为父母安装了一台挂式空调。上周,刘女士的母亲发现空调制冷效果变得越来越差,便联系刘女士过来看看。刘女士来了后发现空调的确制冷效果不好,便想联系售后过来维修。

因为没有找到保修卡、发票,刘女士便用手机登录浏览器搜索了一下该品牌的客服电话。刘女士说,她搜到一个400开头的电话,上面介绍是该品牌石家庄维修中心。拨打过去,接电话的人称就是该品牌石家庄的维修中心,登记好刘女士家的地址后,两个小时后,一名维修工来到了刘女士家。

维修工打开空调的面罩看了看,反复启动了幾次后告诉刘女士,空调制冷效果不佳

的原因是空调缺氟了,需要加氟,费用是300元。刘女士也不知道具体什么原因,只能表示了同意。随后,男子又称除了加氟,空调的控制器也有问题,更换费用是450元。“空调购买价是1700多元,维修费用接近一半了,我感觉有点多了,表示太贵。”刘女士说,对方说最低也得收650元,她和父母商量了一下还是感觉贵便表示不修了。结果对方说,即使不修也得支付上门费50元。无奈,刘女士只好支付了50元的费用。

第二天,刘女士的丈夫找来一位从事空调维修的朋友来检查,朋友检查后告诉他们并不存在缺氟,只需要换一个空调启动电容器,淘宝上也就十多元。刘女士一听此话十分生气,回想起当时维修工也没有穿工装,她感觉碰到了假的售后。

为“石家庄海尔空调维修中心”的则在网页上称成立于2003年底,是海尔空调在石家庄的指定服务网点。

记者拨通了其中一部电话,对方对记者的问话显得很警惕,记者提出空调还在保修期后,对方建议记者拨打全国的客服电话,不要联系他们,随后挂断电话。

记者分别联系了这些品牌的官方客服电话,客服人员均称这些电话并不是该品牌的售后电话。美的客服告诉记者,他们公布的400客服电话只有一部,区域维修部门联系客户都是座机,也不会在网上大肆“宣传”。此外,客服们称维修人员上门都会穿工装、佩戴工牌,涉及收费提供公司专门的收据、发票。

提醒

选择维修机构 一定要核实资质

据一位业内人士称,现在,400开头的电话无论公司大小都可以办,并不是正规、大型公司才能办下来。记者在网上搜索“400电话申请业务”,发现有很多代理公司都可以受理办理,有的称费用不过一千元,并且还可以和固话、手机等绑定。该业内人士还称,网上的“山寨售后”很多都没有资质,甚至都没有工商执照,也没有实体店,不仅维修技术不过关,还存在着“无病也修”“小病大修”的情况。如果出现了问题,消费者很难找到,难以维权。

业内人士也提醒,空调维修时,属于“三包”有效期内,可通知商家或厂家指定的售后服务机构上门维修,如果所购空调已超出“三包”有效期,也可以与原指定售后服务机构联系维修,在维修保养时应与维修人员充分沟通,了解维修项目与收费标准,避免产生纠纷。选择其他维修机构,则一定要核实其资质,详细了解收费情况等。

采访中,各品牌的客服人员均称,如果丢失了保修卡等,或忘记了官方售后电话,上网查找只需要在网站输入品牌名称,就会出现品牌的官方电话,并且显示已被百度认证过。

调查 不少400开头电话是假售后

刘女士说,她怎么也想不到400开头的电话也会是假的。没有维修成空调,还白白给了对方50元上门服务费,这让她十分憋气。7月6日,记者按照刘女士提供的电话拨打过去,对方刚开始还称是该品牌的维修中心,在记者追问下,对方又称只是修空调的,任何品牌都可以修。记者再询问,对方索性挂断了电话。

7月6日,记者也在网络上搜索了“格力”“美的”“海尔”石家庄售后的电话,均出现了不少电话号码,有不少都是400开头的。记者点开一家名为“石家庄格力空调维修中心”的链接,里面不仅有400保修电话,还有座机,并介绍称多年致力于格力中央空调维修、格力空调售后。一家名

“燕赵风采”电脑福利彩票开奖公告

3D第2018182期

中奖号码 329

20选5第2018182期

中奖号码 17.06.02.18.08

好运2第2018182期

中奖号码 17.06

好运3第2018182期

中奖号码 17.06.02

双色球第2018078期

中奖号码 红色球号码:10.18.03.30.14.17

蓝色球号码:12

排列5第2018078期

中奖号码 46568

河北省福利彩票发行管理中心

2018年7月8日